


IN VACANZA

Per recarsi nell'albergo dove trascorrera le vacanze. Mattia ha
percorso 678 chilomentri in treno e 327 in pullman.
Quanti chilometri ha percorso in tutto?

Dati: Grafico:

Calcolo:

Soluzione:



IN CITTADELLA

Lara percorre 781 metri in bicicletta, Davide 129 in piu.
Quanti metri ha percorso Davide in tutto?

Dati: Grafico:

Calcolo:

Soluzione:



LE PERLINE
Martina possiede 453 perline colorate. Sabina, per averne
tante quante la sua amica Martina, ne dovrebbe avere altre

274. Quante perline ha Sabina?
Dati: Grafico:

Calcolo:

Soluzione:



L'IPAD 5
Gabriela spende 730 euro per l'iPad 5. Alla cassa consegna
800 euro. Quanto ricevera di resto?

Dati:

Calcolo:

Soluzione:



